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Látogatás
a Fővárosi S za b ó  Ervin K ö n yvtárb an

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
igazgatósága mindent elkövet, hogy 
a jórészt társadalomtudományi anya' 
got a dolgozók legszélesebb körében 
hozzáférhetővé tegye. Ezért, vezette 
be néhány nappal ezelőtt a könyv­
tárórák esti meghosszabbítási idejét 
is. A  Szabó Ervin könyvtár reggel 
órától este 10 óráig áll a budapesti 

“dolgozók rendelkezésére.
, ~~ Az az elhatározás vezette az 
igazgatóságot — mondja az egyik 
vezető-tisztviselő —, hogy a 300 000 
kötettel rendelkező hatalmas társa- 
dálgmtudöSi'ián.yi ég történetei -anyag- 
élsősorboM a dolgozó tömegek olva­
sási és kutatói igényét elégítse ki• 
A központi nagykönyvtár mellett 
természetesen a több m int 20 fiók­
könyvtár és a villamosokra szerelt 
mózgcféönyytár is ezt & óéit SBoL 
gólja, Ezekben a fiókköny várak ­
ban azonban a társadalomtudomá­
nyi, történelmi és politikai művek 
mellett jobbára a szépirodalmi mű” 
Vek állnak az olvasók rendelkezé­
sére.

A  most készülő statisztikából 
megtudjuk, hogy

a központi nagykönyvtár látoga­
tóinak száma napróí-napra emel­

kedik.
Örvendetes az a. jelenség is, hogy 
amíg a múltban á fiatalság alig lá­
togatta ezt a könyvtárat, ma a fia­
talság’ teszi ki az olvasók zömét- 

} A munkásokból és parasztokból_ te­
vődő egyetemisták 40 százaléka vesz 

■ ki haladó szellemű könyvet■ Ezek
I a diákok főként társadalomtudomá­

nyi és történelmi vonatkozású mű­
veket olvasnak. A leglátogatottabb 
a most felállított marxista kézi- 
könyvtár1, ahol Marit, Engels, Lenin, 
Sztálin valamennyi magyarra, fordí­
tott művét több példányban is meg­
találhatja az érdeklődő. De nemcsak

a kölcsönzés, a napi olvasók száma 
is egyre növekedik: átlagban 200 
ember vesz ki napi • olvasásra köny­
vet.

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
kortyo]yasási akciója nagy sikerrel 
folytatódik, sőt az egységes Buda­
pest külső kerületeiben, városaiban, 
községeiben is mind

több és több ankétot tartanak a 
dolgozó tömegek bevonásával.

Az olvasóközönség érdeklődése álta­
lában a szocialista realista müvek 
felé irányul, leginkább a szovjet 
könyveket olvassák.

A  Verpeléti-útón tartott legutóbbi 
olvasómozgalmi megbeszélésen több 
felszólaló' kiemelte, hogy régebben 
csak a selejtkönyveket dobták a ta­
nulni vágyó tömegeknek s a szóra­
koztatás ürügye alatt az imperialis­
ták ideológiáját terjesztették. A
XVIII. k erw thez  tartozó Pestszent- 
Imrén Kaszás István gyárimunkás 
hozzászólásában elmondotta azt a 
tényt. hogy a Horthy-rendszer 
semmiféle művelődési lehetőséget 
nem adott a külvárosi dolgozóknak 
s ahol csak tehette, tudatosan el­
zárta a munkásságot a műveléstől-

— Most az olvasömozgalom során 
népi demokráciánk megismertet 
minket a legjobb 'szocialista realista 
művekkel, segít bennünket a köny­
vek, kiválasztásánál. Örülünk ennek 
a lehe'őségnek és fel fogjuk hasz. 
nálni fejlődésünkre- így a külváro­
sok dolgozói sem maradnak el a bel­
városi olvasók mögött.

Az egyik kerülő1 j könyvtár sbatisz. 
tik áj a azt mutatja, hogy a legutóbbi 
havi irodalmi ankéton több mini 
200 hozzászóló volt. ■ A  Fővárosi 
Szabó Ervin Könyvtár igazgatósága 
az ankétok legszélesebb körű kiter­
jesztését határozta el. j


